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41 отговора 

Кое Ви провокира да се запишите за конференцията? 

 

 

Хареса ли Ви конференцията? 

 

 

 

 

 

  

Софтуерният Университет 11 26.8% 

Темите на лекциите 10 24.4% 

Лекторите 1 2.4% 

Купонът 4 9.8% 

Локацията 1 2.4% 

Предишно издание на СофтУни Конф 2 4.9% 

Всичко изброено 10 24.4% 

Other 2 4.9% 

  

Да, изключително много 13 31.7% 

Много 21 51.2% 

Горе-долу 7 17.1% 

Малко 0 0% 

Не, изобщо 0 0% 



Моля, оценете лекторите и темите им. 

Лазар Радков 

 

Сутрешна гимнастика и консултация 

 

Тренировки с тежести за по-добри IT-та 

 

Много зле: 1 0 0% 

2 0 0% 

3 3 10% 

4 8 26.7% 

Изключително добре: 5 19 63.3% 

Много зле: 1 0 0% 

2 1 3.8% 

3 4 15.4% 

4 5 19.2% 

Изключително добре: 5 16 61.5% 

Много зле: 1 0 0% 

2 1 3.2% 

3 4 12.9% 

4 5 16.1% 

Изключително добре: 5 21 67.7% 



Иван Ванков (Gatakka) 

 

Как работи Интернет? 

 

Съхранение на йерархични данни 

 

 

Много зле: 1 0 0% 

2 0 0% 

3 1 2.6% 

4 6 15.4% 

Изключително добре: 5 32 82.1% 

Много зле: 1 0 0% 

2 2 5.3% 

3 1 2.6% 

4 4 10.5% 

Изключително добре: 5 31 81.6% 

Много зле: 1 0 0% 

2 0 0% 

3 5 14.7% 

4 3 8.8% 

Изключително добре: 5 26 76.5% 



Цветан Узунов 

 

Домашна автоматизация с микроконтролер, управляван с JavaScript 

 

Георги Георгиев 

 

 

 

Много зле: 1 0 0% 

2 0 0% 

3 10 30.3% 

4 9 27.3% 

Изключително добре: 5 14 42.4% 

Много зле: 1 0 0% 

2 0 0% 

3 7 21.2% 

4 8 24.2% 

Изключително добре: 5 18 54.5% 

Много зле: 1 0 0% 

2 0 0% 

3 2 5.3% 

4 8 21.1% 

Изключително добре: 5 28 73.7% 



Асинхронно програмиране в C# 

 

Побитови магии 

 

Борис Симандов 

 

 

 

Много зле: 1 0 0% 

2 0 0% 

3 1 2.6% 

4 9 23.7% 

Изключително добре: 5 28 73.7% 

Много зле: 1 0 0% 

2 1 2.7% 

3 4 10.8% 

4 8 21.6% 

Изключително добре: 5 24 64.9% 

Много зле: 1 0 0% 

2 0 0% 

3 8 27.6% 

4 5 17.2% 

Изключително добре: 5 16 55.2% 



Асинхронно програмиране в JavaScript 

Борис Христов 

 

 

Разходка из света на Data Warehousing и Business Intelligence 

 

 

Много зле: 1 0 0% 

2 1 3.4% 

3 7 24.1% 

4 6 20.7% 

Изключително добре: 5 15 51.7% 

Много зле: 1 0 0% 

2 0 0% 

3 5 15.2% 

4 4 12.1% 

Изключително добре: 5 24 72.7% 

Много зле: 1 0 0% 

2 0 0% 

3 4 12.1% 

4 5 15.2% 

Изключително добре: 5 24 72.7% 



Константин Данков 

 

Адаптивен дизайн за мобилни устройства 

 

 

Андрей Радев 

 

Много зле: 1 0 0% 

2 0 0% 

3 3 12% 

4 14 56% 

Изключително добре: 5 8 32% 

Много зле: 1 0 0% 

2 1 4% 

3 3 12% 

4 10 40% 

Изключително добре: 5 11 44% 

Много зле: 1 0 0% 

2 1 3.8% 

3 3 11.5% 

4 11 42.3% 

Изключително добре: 5 11 42.3% 



Елегантно програмиране с Ruby 

 

Деян Чепишев 

 

Основи на Linux iptables 

 

 

Много зле: 1 1 3.8% 

2 1 3.8% 

3 5 19.2% 

4 7 26.9% 

Изключително добре: 5 12 46.2% 

Много зле: 1 0 0% 

2 2 8% 

3 3 12% 

4 7 28% 

Изключително добре: 5 13 52% 

Много зле: 1 1 4% 

2 1 4% 

3 4 16% 

4 6 24% 

Изключително добре: 5 13 52% 



Радослав Станков 

 

 

React.js 

 

 

Петър Събев 

 

 

Много зле: 1 1 4% 

2 0 0% 

3 7 28% 

4 10 40% 

Изключително добре: 5 7 28% 

Много зле: 1 0 0% 

2 1 4% 

3 5 20% 

4 11 44% 

Изключително добре: 5 8 32% 

Много зле: 1 0 0% 

2 0 0% 

3 3 10.7% 

4 8 28.6% 

Изключително добре: 5 17 60.7% 



Професия QA инженер 

 

 

Ради Атанасов 

 

Дизасемблиране на софтуер 

 

Много зле: 1 0 0% 

2 0 0% 

3 5 17.2% 

4 4 13.8% 

Изключително добре: 5 20 69% 

Много зле: 1 0 0% 

2 0 0% 

3 2 6.5% 

4 10 32.3% 

Изключително добре: 5 19 61.3% 

Много зле: 1 0 0% 

2 0 0% 

3 2 6.5% 

4 10 32.3% 

Изключително добре: 5 19 61.3% 



Кристалин Чавдаров 

 

 

UX митове /Дизайнът ми е много по-добър от дизайна ти!/ 

 

 

Мариян Маринов 

 

Много зле: 1 1 2.9% 

2 4 11.8% 

3 3 8.8% 

4 4 11.8% 

Изключително добре: 5 22 64.7% 

Много зле: 1 1 3% 

2 4 12.1% 

3 3 9.1% 

4 3 9.1% 

Изключително добре: 5 22 66.7% 

Много зле: 1 0 0% 

2 3 8.6% 

3 5 14.3% 

4 8 22.9% 

Изключително добре: 5 19 54.3% 



Дебъгване на компилирани приложения 

 

Юлия Тенинчева 

 

Node.js - The Tricky Parts 

 

 

 

Много зле: 1 1 2.8% 

2 3 8.3% 

3 4 11.1% 

4 7 19.4% 

Изключително добре: 5 21 58.3% 

Много зле: 1 0 0% 

2 4 13.8% 

3 5 17.2% 

4 10 34.5% 

Изключително добре: 5 10 34.5% 

Много зле: 1 0 0% 

2 3 10.3% 

3 7 24.1% 

4 9 31% 

Изключително добре: 5 10 34.5% 



Как Ви се сториха темите? 

 

Прекалено много 9 27.3% 

Прекалено малко 6 18.2% 

Прекалено технически 5 15.2% 

Твърде малко технически 2 6.1% 

Твърде много за Soft Skills 1 3% 

Твърде малко за Soft Skills 4 12.1% 

Много напреднали 1 3% 

Other 11 33.3% 

Кои от рекламните материали Ви хареса най-много? 

 



Тениските 32 91.4% 

Химикалките 13 37.1% 

Стикерите 10 28.6% 

Падовете и тефтерите 4 11.4% 

Светлоотразителните ленти 10 28.6% 

Рекламните брошури 1 2.9% 

Папките 2 5.7% 

Подложките за чаши 1 2.9% 

Other 1 2.9% 

Бихте ли се записали за СофтУни конференция отново? 

 

 

  

Да, бих се записал/а за следващия конф задължително 23 57.5% 

Да, следващата година по същото време 3 7.5% 

Да, както и на други подобни конференции 11 27.5% 

Едва ли 3 7.5% 


